

中国一艘渔船在东海海域被撞沉

2人死亡17人失踪，肇事外籍货船涉嫌逃逸

综合新华社报道 记者从山东省威海市人民政府新闻办公室获悉，7日6时许，威海市海洋与渔业局接渔民报警，鲁荣渔58398船在东海某海域被货轮撞沉。经初步调查，鲁荣渔58398船载船员19人，其中，2人获救，17人失踪。肇事嫌疑船为马耳他籍货轮，当地海事部门已责令该船返航接受调查。

接报后，威海市立即启动应急响应，迅速调度威海在附近海域的渔船开展搜救，并责成荣成市政府及

威海市海事、海洋与渔业部门负责人赶往事发地协助搜救，同时请求上级部门协调农业部东海渔政局、浙江海事、渔业部门组织搜救、核查肇事船舶信息。

目前，获救的2人已死亡。事发后，当地海事部门、东海舰队及周边船舶全力搜救。

据最新消息，昨晚因天黑和下雨等原因，前方搜救暂停，前方指挥舰也由益阳舰移交泉州舰，今天天亮后，救援工作将在军地统筹下继续展开。

缅甸东部边境军火仓库爆炸

造成2死50多伤，有中国境内人员受伤

综合新华社报道 缅甸宣传部7日发布消息说，缅甸掸邦东部边境城镇勐拉附近当天早晨一处军火仓库发生爆炸，造成两人死亡、50多人受伤。

缅甸宣传部的消息说，当天早晨7时30分左右，距离掸邦东部第四特区所辖勐拉镇3公里、靠近中国云南边境的一处军火仓库发生爆炸，仓库内两人当场死亡，另有50多人受伤。爆炸现场周围遍布弹片和建筑碎片。

掸邦第四特区当局则在通告中说，当天发生爆炸的是该区用于矿山生产的炸药仓库，爆炸因气候炎热和管理不善引起，请民众和商户安心正常生活工作。

记者昨日从云南省西双版纳州政府新闻办获悉，5月7日上午9时45分，紧邻西双版纳打洛口岸的缅甸小勐拉地区(缅甸掸邦第四特区)发生爆炸，打洛镇有震感。爆炸冲击波致打洛镇部分居民房屋玻璃装饰物被震坏或掉落，造成多人受伤。

事件发生后，西双版纳州立即召集公安、民政、医疗、旅游等部门组成工作组前往打洛镇开展相关工作。目前，所有游客已撤离至安全地带。



爆炸现场

广东被砍医生因抢救无效去世

凶手此前行凶后跳楼身亡，当地将加强医院安保

□ 综合《新京报》

5月5日下午，广东省人民医院口腔科主任医师陈仲伟在家中被一男子持刀重伤，于昨日中午离世。记者获悉，广东省卫计委下发紧急通知，要求各医疗机构立即对医疗纠纷登记情况进行梳理，重点排查有潜在伤医倾向的重点人群。

被砍医生因抢救无效去世

5月5日下午5时20分许，广东省人民医院口腔科主任医师陈仲伟在家中被一男子持刀重伤，伤人者随后坠楼身亡。

据悉，凶手刘某(男，47岁，广州市人)，是陈仲伟之前的患者，有一种说法是刘某20多年前做的烤瓷牙变颜色，要求索赔，此前已来医院闹了几天，这次直接尾随陈仲伟到家中行凶。也有说是刘某十几年前做了手术，认为手术没有做好，所以行凶，刘某行凶后跳楼身亡。广东省人民医院几位医生介绍，当天下午陈仲伟下班后，被凶手尾随回家，随即砍了30多刀。

当时据医生介绍，陈仲伟从头到脚都是伤口，胸腔里估计都是血，抢救期间一度心跳停止。医院多位

科室主任上台联合施救，动用了ECMO(体外膜肺氧合)辅助呼吸，并进行了除颤。5月7日12时39分，陈仲伟因抢救无效辞世，享年60岁。

广东各地将加强医院安保

记者获悉，广东省卫生计生委在全省下发紧急通知，要求全省各地卫生计生部门和医疗机构与公安部门联合行动，严密防范全省医疗机构暴力伤医事件发生。

广东省卫计委提出，严厉打击暴力伤医行为。全省各级卫生计生行政管理部门和医疗机构要协调地方公安和公安部门始终保持打击涉医违法犯罪的高压态势，对医疗场所及其周边地区暴力伤医行为“零容忍”，发生一起打击一起，从严从重处置，依法追究刑事责任，绝不姑息。此外，迅速梳理医疗纠纷情况，重点排查有潜在伤医倾向的重点人群，及时通报当地公安部门和卫生计生行政部门，实施联防联控，预防类似事件发生。

2016年3月30日，国家卫生计生委、中央综治办、公安部、司法部联合发布《关于进一步做好维护医疗秩序工作的通知》，《通知》要求健全警医联动机制，全面提升医疗机构安全防范能力，一旦发现此类人员出现在医疗机构，要由保卫人员盯紧看牢，防止其制造事端，造成危害后果。

军队停止有偿服务试点启动 医疗房地产租赁在列

综合中新社报道 军队和武警部队全面停止有偿服务试点任务部署会议昨天召开。

在昨天的部署会上，7个大单位、17个具体单位成为试点单位。空余房地产租赁、医疗、新闻出版、招接待等一批重点项目纳入试点范畴。试点以“全面停止”为目标，以“探索试验”为主题，以“积极稳妥”为总基调，通过试点为军队和武警部队全面停止有偿服务工作提供经验借鉴和政策支撑。

中央军委委员、军委后勤保障部部长赵克石指出，全面停止有偿服务，是保持人民军队性质本色的政治要求，是忠实履行我军使命任务的有力保证，是深化国防和军队改革的重大举措。这次会议的召开，标志着军队和武警部队停止有偿服务进入实质攻坚阶段，也标志着这项工作由浅入深、由易向难迈出关键性步伐。

赵克石强调，要着眼发挥示范引领作用，牢牢掌握试点工作的着力点和突破口，切实发挥“试验田”和“孵化器”作用。通过分层次、分专业进行试点，既拿出统一的、管总的宏观政策，又实施个性化“量体裁衣”，不简单地搞“一刀切”。区分可控托底、复杂敏感和纳入军民融合等情况，研究探索找准问题、完善政策制度。

巴厘岛飞香港客机遇强气流 12名中国乘客受伤

据新华社电 一架由印度尼西亚巴厘岛飞往香港的航班7日凌晨在起飞后不久遭遇强气流，造成12名中国公民受伤。中国驻登巴萨总领馆表示，伤者无大碍，将于当晚返港。

据印尼媒体报道，当地时间7日凌晨4时20分，一架载有204名乘客和12名机组人员的香港航空客机在途经加里曼丹岛上空时遭遇强气流，造成机上乘客受伤。飞机随后返回巴厘岛机场。据中国驻登巴萨总领馆介绍，有12名中国乘客在事件中受伤，领馆工作人员当天上午前往医院探望了伤者和滞留乘客，目前受伤乘客均无大碍。

领馆工作人员还表示，香港航空已安排95名滞留乘客转乘印尼鹰航飞机回香港，其余乘客也将于7日晚搭乘港航客机返回。

合肥一名七旬老人 家中死亡多日无人知

星报讯(本报记者) 合肥市滨湖惠园小区一廉租房内，一名七旬独居老人于6日晚被发现死在屋内，已死亡10多日。经记者多方了解，老人心脏不好，早年与妻子离婚后独居，邻居们闻到有腐臭味报警，才发现老人已死多日。

5月6日晚，合肥市滨湖惠园小区7幢一房间内，一名七旬老人被发现已死亡多日。一位邻居说，以前买菜的时候见过老人，互相打过招呼，已经很久没见过他了，也没见过他有家人，只知道他一个人住在这。“天越来越热，腐臭味也越来越重，后来有邻居报警了。他心脏不太好，就躺在床边的地上，当时要是有人能在场打个120，估计也不会死在家中。”邻居张大妈说。民警到现场，破门后发现老人已死亡多时，但当时没法联系上其家属。

在小区物业办，一名工作人员称，惠园小区内7幢都是廉租房。在滨湖派出所，记者见到老人的女儿，她告诉记者，老人多年前和妻子离婚，后来又和另一位女子结合，之后又分开了，自己一人独居惠园小区，老人和家人分开居住，互相也不联系。数年前，老人曾因糖尿病、高血压住院治疗，一时间生命危急但又抢救过来了。她也是接到电话后，才知道父亲已去世。

“家里的摆设很乱，好像被人翻动过。”老人的女儿说，老人之死可能与他人有关。目前，辖区警方正在对该案进行调查。